

alj- és oldaltöredékeit küldték be a múzeumba. A január 11-i helyszínelésen újabb edénytöredékeket nem találtunk, a talaj a jelzett helyen valóban sötétebb volt, de határozott elszíneződést, foltot nem figyeltünk meg.

PALÁGYI SYLVIA

324. Pér, Mindszentpuszta, víztározó

(Győr-Moson-Sopron megye) Ó, Kő

2005. május 25-én helyszíni szemlét tartottam a tervezéssel érintett területen. A dombon, a település végétől a teljes hosszában, É-i irányban lelőhely található. Azt tapasztaltam, hogy a domb oldalától a tetejéig, fokozatosan sűrűsödve különböző korok kerámiái hevertek a földön. A domb palástjának legalsó részén leletet nem észleltem.

LOSONCZI MÁTÉ

325. Pincehely, Tamási útra-dűlő

(Tolna megye) B

A Kapos árteréből erősen kiemelkedő dombra légi fotózás közben figyeltem fel. Felülről úgy látszott, hogy a három oldalról meredek oldalú dombot a negyedik oldalon egykor árokkal választották el a plató folytatása felől. A domb nagy része (a Kapos felől) bokros, Ny-i, ÉNy-i része szántóterület. A felszínen jól látható, hogy a Kapos felől induló két mély bevágás a fennsíkon folytatódott, de ott a szántások során elsimították, nagyrészt betöltötték. A szántott részen bronzkori cserepeket gyűjtöttem. A földvár alapterülete kb. 120×90 m.

A szintvonalas felmérést 2005. áprilisban készítettük el.

Munkatárs: Korondán Zoltán.

MIKLÓS ZSUZSA

326. Pinnye határa

(Győr-Moson-Sopron megye) Ó, B, Ró, Kő

2005 júniusában örökségvédelmi hatástanulmányhoz végeztem terepbejárást. A kijelölt területek jó részén már magasan állt a vetemény, amely megghiúsította a kutatást.

Bíróság: A sportpálya létrehozására kijelölt rész mögött, a Bíróság-tábla közepén emelkedő kis dombon őskori, római(?) és középkori töredékeket találtam a répa-földön (Hrsz.: 0104/3f).

Ér-dűlő: A temetőtől a beledi elágazáshoz vezető DNy-ÉK-i irányú, tervezett helyi gyűjtőút az Ér-dűlő területén metszi a töltést, és valószínűleg a rendkívül intenzív leletanyagú bronzkori telepet is, amely itt húzódik. Csak a gyűjtőúttól D-re eső terület volt járható, de nagy valószínűséggel folytatódik a lelőhely ÉNy felé, az út túloldalán is. A leletek túlnyomórészt a töltés K-i oldalán levő kis dombtól kerültek elő, de szórványosan megtalálhatók a töltés Ny-i oldalán is, ahol azonban már késő középkori cserepek is megjelentek. A le-

lőhely K-i irányban kiterjed az itt húzódó árok K-i oldalára is, ahol már csak szórványosan található egy-két töredék. Előkerült egy csiszolt kővéső töredéke (Hrsz.: 021, 022, 023, 024, 018a).

Az Ér-dűlő (Érkörüli birtok) középső részén húzódó, egykori érmederbe vágott csatorna túlsó (déli) oldalán, a vasútállomás, illetve a beledi elágazáshoz vezető gyűjtőutak közötti kukoricás területén szórványos őskori és középkori töredékeket gyűjtöttünk (Hrsz.: 018d).

Hegy: A tervezett M85 gyorsforgalmi út nyomvonalán, a Nagylózs felé vezető műút Ny-i oldalán emelkedő domb lejtőjén, a műútra merőleges déli oldalán bronzkori telepnyomokra, pattintott kőeszközökre bukkantunk. A leletek az említett dűlőúttól D-re eső 2. és a 3. sz. villanyoszlop közötti részen sűrűsödtek. A lelőhely nem terjed ki a domb tetejére; a domb alján, a műút irányában középkori töredékek és vassalak is megfigyelhetők (Hrsz.: 0150).

Kertek alja, belterület: A falu déli részén a fejlesztésre kijelölt terület nem volt járható, csak feljebb egy-két kiskert, ahol jellegtelen őskori, bronzkori, római és középkori töredékeket gyűjtöttem. Mivel maga a falu az Ikva magaspártjára, egy kb. 5–6 m magas dombra települt, a teljes belterületen várható leletek előkerülése, a fenti leletek csak a lelőhely déli részét jelzik.

Semegye: A falutól Ny-ra, Semegye É-i részén, az Ikva Ny-i partján levő kisebb kiemelkedésen, a nagylózsi műút K-i oldalán, az út mellett álló keresztől a következő kereszt vonaláig intenzív bronzkori és középkori telepnyomok jelentek. A lelőhely valószínűleg átterjed a műút É-i oldalára is (Hrsz.: 0170, 0171, 0174/1, 0130).

Sóvágó: Az agrokémiai telep és a fűrészüzem közötti részen húzódik egy ÉNy-DK-i irányú, 1–1,5 m magas, szétszántott töltés (egykori út?), amely a Petehida-dűlői római villáig és azon túl az Ikvaig világosan nyomon követhető. A pinnyi határba eső Sóvágó részen (Hrsz.: 066) csak késő középkori-újkorai töredékeket tudtam megfigyelni a felszínen.

Munkatárs: Balassa Krisztina.

NÉMETH PATRÍCIA

327. Pomáz, Holdvilág-árok

(MRT 13/1 k. 23/17 lh.)

(Pest megye) Ró, Kk

2005 kora nyarán és kora őszén folytattuk hitelesítő ásásunkat a Holdvilág-árokban. Az elmúlt három év két kutatóárkának mélyítését, kiszélesítését végeztük, majd a mesterséges föld alatti járat melletti régebbi kutatóárkunkat tisztítottuk ki, illetve kezdtük el bővíteni egy eddig meg nem kutatott területen, közvetlenül a Sashegyi-féle egyik 1941-es kutatóárok irányába. Itt találtunk meg egy közel ép, 15 századi bécsi mesterjegyes fazék darabjait és közvetlenül mellette ugyanazon a szinten egy majdnem rózsaszínű hornyolt edény töredékeit (a 2005-ös felszín alatt 40–60 cm mélyen). A Nagyszikla alatti